

爱心人士真情在 捐资助学暖校园

简报

马聚垣学校

2022. 12. 14

一滴水能反射出太阳的光辉，一份爱足以体现社会的温暖。爱心的捐助是美好的情感，更是博大的胸襟。爱，因为关爱而圣洁；心，因为感恩而永恒。赠人玫瑰，手有余香，奉献爱心，收获希望。



爱心人士下川口村民营企业家杨生良先生，心怀乡村教育事业发展，助力桑梓办学条件改善，慷慨解囊，捐赠人民币5万多元，为住校生购置军用被褥、床单、枕头枕巾各180套，全面优化了学生的住宿环境。爱心人士李成意先生，捐资1万元，为学生购置了茶杯、洗脸盆、洗脚盆、毛巾和洗漱用品，使学生的生活质量有效改变，为家长减轻了一定的经济负担。



爱就是珍惜和珍重，爱就是关心和支持，爱就是无私和奉献。种下一棵树，收获一片绿阴；献出一份爱心，托起一份希望。社会爱心人士捐资助学，不仅让学生们感受到了来自社会的温暖，更坚定了他们“知识改变命运”的学习信念，在他们心中种下了一颗善良的种子，为他们的人生添上了浓墨重彩的一笔！相

信，在若干年后，学生们长大成人，无论他们身处何地、身居何职，他们一定会记得各位爱心人士对他们的关怀，并且也一定会将这份爱心传递下去，永不停息。



有爱就有力量，有爱就有希望，只要个个都献出一点爱，社会就会变成爱的海洋，只要人人都送上一份情，世界就会变成美好的人间。

同学们：把滴水之恩，化作自强不息、奋发学习的动力，化作克服困难、知难而进的勇气，用优异的的成绩，报答父母的养育之恩，报答社会的关怀之情，不辜负社会各界的殷切期望！